



ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр.БРУСАРЦИ, ул.,„Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,
www.brusartsi.com, e-mail: brusartsi_adm@abv.bg

Изх. № РД-01-06-104 / 10.12.2015г.

**ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
БРУСАРЦИ**

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От Наташа Михайлова Младенова – Кмет на Община Брусарци

ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Брусарци по първа покана за подаване на проектни предложения по Програма за трансгранично сътрудничество по Инструмента за присъединителна помощ България-Сърбия 2014-2020

**Уважаема госпожо Председател,
Уважаеми дами и господа общински съветници,**

Министерство на регионалното развитие и благоустройството в качеството на Управляващ орган на Програмата за трансгранично сътрудничество по Инструмента за присъединителна помощ България-Сърбия 2014-2020 обяви първа покана за набиране на проекти с краен срок 18 януари 2016 г. Участието на партньори от двете страни на границата е задължително, като един партньор може да участва в до 3 проекта, а един проект може да включва до 5 партньори. Общините са допустими бенефициери по поканата.

В рамките на поканата може да бъдат подавани проекти по всички приоритетни оси на програмата. По приоритетна ос 2 „Младежи“ ще бъдат подкрепяни следните видове проекти:

- ☞ Инфраструктурни проекти за изграждане на умения и предприемачество, насочени към специфична цел 2.1. „Създаване на привлекателна среда за развитие на младите хора в трансграничния регион“;
- ☞ Проекти от типа „от хора за хора“ за насърчаване на устойчиви, дългосрочни и съвместни младежки инициативи, включително и насърчаване на мобилността на младите хора.

Общият бюджет на поканата е 12 687 304,24 евро, от които 3 524 251,18 евро за приоритетна ос 2 „Младежи“. За инфраструктурни проекти по всяка от приоритетните оси ще бъдат предоставяни средства в размер на 300 000-600 000 евро, съответно 100 000-200 000 евро за „меки“ проекти и 75 000-150 000 евро за проекти от типа „от хора за хора“.

Нашето предложение е да кандидатстваме с проект с работно наименование „Насърчаване на трансграничното сътрудничество, чрез модернизация на дребномащабна спортна инфраструктура в Община Брусарци (България) и Община Свърлиг (Сърбия)“, който включва изграждане/обновяване на спортна инфраструктура и доставка на спортно оборудване в Средно общообразователно училище "Христо Ботев", гр. Брусарци от българска страна и аналогични дейности от сръбска страна. Проектната идея е допустима за финансиране, като попада в обхвата на Приоритетна ос: Младежи. Специфична цел SO 2.1. Умения и предприемачество: Създаване на привлекателна среда за развитие на младите хора в трансграничния регион. По тази приоритетна ос ще се финансира изграждане на дребномащабна инфраструктура свързана с младежки дейности, както и съоръжения за обучение и информация (напр. строителство/ реконструкция/ рехабилитация/ модернизация на младежка, образователна и развлекателна инфраструктура и съоръжения – като например: зали за обучение, библиотеки, лаборатории, спортни съоръжения, учебни лагери; инвестиции за осигуряване на физическа достъпност до

младежка, образователна и развлекателна инфраструктура и съоръжения; инвестиции в подобряването и осъвременяването на ИКТ-съоръжения и др.).

Допустими са разходите за персонал на проекта, административни разходи, пътувания и настаняване, външна експертиза и услуги, оборудване и строителни работи и подготовка на проекта. При инфраструктурни проекти се изисква инвестиционен проект, положителна ОВОС или заключение, че такава не е необходима, както и разрешение за строеж. За целите на кандидатстването по поканата е необходимо проектните предложения да включват документи, свързани с процеса на съгласуване и одобряване на инвестиционния проект и издаване на разрешение за строеж. Проектът, решението за ОВОС и разрешението за строеж следва да бъдат приложени към проектното предложение. Също така е необходимо решение на Общински съвет за кандидатстване по поканата.

Проектното предложение съответства на предвижданията на Общинския план за развитие на община Брусарци за периода 2014-2020 г. Проектната идея попада в обхвата на мярка П.2.5. „Обновяване на материалната и техническа база на образователните институции и следните дейности: подобряване на образователната инфраструктура, вкл. въвеждане на мерки за енергийна ефективност и достъпна архитектурна среда; обновяване и оборудване на учебни кабинети, учебни лаборатории и работилници и обновяване на спортната база на училищата“. Идеята попада и в обхвата на мярка П.2.9. „Ремонт, модернизация и изграждане на спортна инфраструктура и следните дейности: адаптиране на детски и спортни площадки и спортни съоръжения към изискванията за безопасност и функционалност, както и реновиране на селските стадиони“.

Положителният ефект от изпълнението на проекта се изразява в създаване на благоприятна среда за съвместни спортни дейности, чрез подобряване на спортната инфраструктура в участващите общини и задържане на младото население.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА предлагам Общински съвет Брусарци да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

Дава съгласие Община Брусарци да кандидатства по Програма за трансгранично сътрудничество по инструмента за присъединителна помощ България и Сърбия – Приоритетна ос 2: Младежи. Специфична цел SO 2.1. Умения и предприемачество: Създаване на привлекателна среда за развитие на младите хора в трансграничния регион.

Подкрепя, че дейностите по проект „Насърчаване на трансграничното сътрудничество, чрез модернизация на дребномащабна спортна инфраструктура в Община Брусарци (България) и Община Свърлиг (Сърбия)“ отговарят на приоритетите и целите заложи в Общинския план за развитие на община Брусарци за периода 2014-2020 г.

Дава съгласие Кметът на Община Брусарци да сключи споразумение за партньорство, съгласно изискванията определени в насоките за кандидатстване, включително споразумение за междуобщинско сътрудничество по реда на глава Осем от ЗМСМА, ако е необходимо за подготовка и подаване на проектното предложение.

ВНОСИТЕЛ:

НАТАША МИХАЙЛОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА БРУСАРЦИ

ИЗГОТВИЛ:

ИНЖ. ПЕТЪР ДИМИТРОВ
ЗАМ.-КМЕТ НА ОБЩИНА БРУСАРЦИ

СЪГЛАСУВАЛ:

АНЕЛИЯ ЛЮБЕНОВА
АДВОКАТ